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Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου δέχθηκε τον Επίσκοπο 
Margveti και Ubisa Μελχισεδέκ του Πατριαρχείου 
Γεωργίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Tον Σεβασμιώτατο Επίσκοπο Margveti και Ubisa κ. Μελχισεδέκ, ο οποίος 
είναι επαρχιούχος Επίσκοπος του Πατριαρχείου Γεωργίας, συνάντησε στο 
Γραφείο του στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομος Β΄ τη Δευτέρα, 04 Ιουλίου 2022. 

Σύμφωνα με το Γραφείο Διεκλλησιαστικών Σχέσεων Εκκλησίας Κύπρου, ο 
Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την Κύπρο με την ευκαιρία της συμμετοχής του στο 
Συνέδριο «Ο Άγιος Γρηγόριος Παλαμάς και ο Ησυχασμός: ιστορικές διαστάσεις και 
σύγχρονες προκλήσεις και προοπτικές», το οποίο διοργανώθηκε (1-3 Ιουλίου 2022) 
από την Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος, το Πανεπιστήμιο Sulkhan-Saba Orbeliani 
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της Τιφλίδας Γεωργίας και το Palamas Seminar. Να σημειωθεί ότι η Εκκλησιαστική 
περιφέρεια του Σεβασμιωτάτου βρίσκεται περίπου 100 χλμ. δυτικά της Τιφλίδας.

Ο Σεβασμιώτατος Margveti και Ubisa εξέφρασε την επιθυμία να επισκεφθεί τον 
Μακαριώτατο, να υποβάλει το σεβασμό του στον Προκαθήμενο της Παλαιφάτου 
Εκκλησίας της Κύπρου και να δεχθεί τις ευχές του. Κατά τη διάρκεια της 
συναντήσεως, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου με χαρά υποδέχθηκε τον 
Επίσκοπο Margveti και Ubisa και επισήμανε τους μακροχρόνιους αδελφικούς 
δεσμούς μεταξύ των δύο Εκκλησιών Γεωργίας και Κύπρου.

Ο Επίσκοπος Margveti και Ubisa μετέφερε στον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου τους 
αδελφικούς χαιρετισμούς και τις εγκάρδιες ευχές του Μακαριωτάτου Πατριάρχου 
Γεωργίας κ. Ηλία.

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου εξέφρασε την εκτίμησή του προς το 
πρόσωπο του αδερφού Μακαριωτάτου Πατριάρχου Γεωργίας. Παρακάλεσε τον 
Επίσκοπο να μεταφέρει στον πολιό Πατριάρχη Γεωργίας τους αδελφικούς και 
εγκάρδιους χαιρετισμούς και τις ευχές ο Θεός να τον περιφρουρεί με υγεία και 
δύναμη στα υψηλά του καθήκοντα.

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου προσέφερε στο φιλοξενούμενο Επίσκοπο 
ασημένιο δίσκο με τους Αποστόλους Βαρνάβα και Παύλο και ευχήθηκε να 
έχει υγεία και δύναμη στο έργο διακονίας του χάριν του λαού του Θεού.
Ο Σεβασμιώτατος Margveti και Ubisa προσέφερε στο Μακαριώτατο 
εικόνισμα του Ιησού Χριστού με την ξεχωριστή γεωργιανή τεχνοτροπία, 
ευχόμενος στον Προκαθήμενο της Αποστολικής Εκκλησίας της Κύπρου να 



έχει υγεία κατ΄ άμφω και να συνεχίζει επί έτη πολλά να περιφρουρεί 
πνευματικά την Εκκλησία του Αποστόλου Βαρνάβα, η οποία επί 
Αρχιεπισκοπείας Χρυσοστόμου Β’ εξακτινώνεται σε τοπικό και 
πανορθόδοξο επίπεδο και να συνεχίζει να μεριμνά με διαρκή αγάπη να 
συμβάλλει στην ευστάθεια της όλης Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Στη συνέχεια, o Επίσκοπος Margveti και Ubisa συναντήθηκε με το 
Διευθυντή του Συνοδικού Γραφείου Διεκκλησιαστικών Σχέσεων της 
Εκκλησίας Κύπρου Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μεσαορίας κ. Γρηγόριο, 
παλαιό γνώριμό του από την εποχή των σπουδών τους στην Αθήνα. Στη συνάντηση 
συμμετείχαν και συνεργάτες των δύο Ιεραρχών.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας ενημέρωσε το Σεβασμιώτατο για τις 
δραστηριότητες των Συνοδικών Γραφείων για τα οποία είναι υπεύθυνος και του 
πρόσφερε αναμνηστικό δώρο και διάφορα έντυπα του Γραφείου. Ο Σεβασμιώτατος 
Επίσκοπος Margveti και Ubisa προσέφερε εικόνισμα της Θεοτόκου και τον τόμο του 
Διοικητικού Ημερολογίου 2022 του Πατριαρχείου Γεωργίας. Η συνάντηση 
ολοκληρώθηκε με ξενάγηση του Επαρχιούχου Επίσκοπο Margveti και Ubisa και 
άλλων μελών του Επιστημονικού Συνεδρίου «Ο Άγιος Γρηγόριος Παλαμάς και ο 
Ησυχασμός: ιστορικές διαστάσεις και σύγχρονες προκλήσεις και προοπτικές», 
στην Ιερά Αρχιεπισκοπή και το Νέο Καθεδρικό Ναό του Αποστόλου Βαρνάβα.

 


